



UN 1^{ER} SEMESTRE QUI ORIENTE 2008 VERS LA FOURCHETTE HAUTE DES OBJECTIFS

Résultats (en K euros)	au 30/06/2008	au 30/06/2007	Variation	31/12/2007
Chiffre d'Affaires	87 721	60 764	+ 44,4%	131 868
Résultat Opérationnel Courant	5 817	722	x 8	5 603
Résultat Net (Part du Groupe)	3 693	173	x 21	3 219
Résultat de base par action	2,53	0,12	+ 2,41	2,20

Le chiffre d'affaires a progressé de plus de 44 %. Cette forte progression résulte notamment de la diversification vers les produits « énergies renouvelables » qui représentent 32 % du CA consolidé au 1^{er} semestre 2008 contre 18 % au 1^{er} semestre 2007. Les produits historiques « menuiseries » affichent, quant à eux, une progression de 19 %.

Le groupe poursuit également son développement géographique, 11 magasins complémentaires ont été ouverts sur ce semestre, le réseau de distribution comporte désormais 141 agences commerciales en France.

Bilans (en K euros)	30/06/2008	30/06/2007	Variation	31/12/2007
Actifs Non Courants	17 180	8 338	8 842	8 800
Actif d'Impôt	2 776	6 464	< 3 688 >	4 792
Actifs Courants	30 285	19 161	11 124	19 354
Trésorerie & Equivalents de Trésorerie	3 869	2 857	1 012	5 504
TOTAL ACTIF	54 110	36 820	17 290	38 450
Capitaux Propres	6 115	1 287	4 828	3 367
Provisions	3 276	3 285	< 9 >	3 207
Dettes Financières	11 029	7 797	3 232	6 951
Passifs Courants	33 690	24 451	9 239	24 925
TOTAL PASSIF	54 110	36 820	17 290	38 450

Endettement Net	7 160	4 940	2 220	1 447
Endettement Net / Fonds Propres	1,17	3,84		0,43
Endettement Net / CAF	0,46	1,68		0,20

Le groupe conserve des fondamentaux solides. L'acquisition de Chaud Froid National génère 7 M€ d'investissements assortis d'un « crédit vendeurs » de 5,2 M€ intégrés

aux dettes financières. L'endettement net reste maîtrisé, légèrement supérieur aux fonds propres, il représente moins d'un semestre de la capacité d'autofinancement.

Principaux Flux de Trésorerie (en K euros)	30/06/2008	30/06/2007	Variation	31/12/2007
Capacité d'Autofinancement (CAF)	7 740	1 466	6 274	7 251
Variation du BFR	< 2 682 >	2 510	< 5 192 >	2 790
Flux de trésorerie générés par l'activité	5 059	3 976	1 083	10 041
Flux de trésorerie liés aux investissements	< 9 454 >	< 664 >	< 8 790 >	< 2 077 >
Flux de trésorerie liés aux financements	2 822	< 404 >	3 226	< 860 >
Flux d'impôt payé ou remboursement reçu	5	< 75 >	80	< 66 >
Variation de la Trésorerie	< 1 568 >	2 833	< 4 401 >	7 038

Le groupe profite fortement de l'accroissement de son volume d'activité et de la maîtrise de ses coûts. Il affiche, ainsi, un flux de trésorerie généré par l'activité de plus de 5 M€ sur le semestre, équivalent à celui de 2007 qui affichait 10 M€. Après sorties de ressources liées aux investissements et au financement partiel de ceux-ci via la dette financière, la trésorerie recule d' 1,5 M€ mais reste à un niveau convenable pour permettre au groupe de poursuivre sa politique de développement.

Les résultats du 1^{er} semestre 2008 sont encourageants et sauf morosité des ménages liée au contexte actuel de l'économie en général, le groupe s'oriente sur un exercice 2008 qui devrait se concrétiser dans la fourchette haute de ses objectifs annuels.

